

李强主持召开市委常委会 2018年度民主生活会， 强调抓整改必须动真碰硬真抓实干

在思想上作风上党性上“加油”“补钙”

本报讯 1月17日，按照中央部署要求，上海市委常委会用整整一天时间召开2018年度民主生活会。这次民主生活会以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记考察上海重要讲话精神，强化创新理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处，在新的历史征程上续写改革开放的宏图大业，奋力开创上海新时代各项工作新局面为主题，联系市委常委会工作实际，进行深入的自我检查和党性分析，认真开展批评和自我批评。

市委书记李强主持会议并讲话。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视，周密制订工作方案，认真做好准备工作。采取召开座谈会、个别访谈、书面征求等方式广泛听取意见，李强等市委领导专门召开座谈会，进一步征求有关方面意见；在一定范围内开展谈心谈话，李强与每一位市委常委、市委常委相互之间，市委常委与分管单位负责同志、与本人组织关系所在党支部党员代表深入开展谈心，并在此基础上认真撰写对照检查材料，为开好民主生活会作了充分准备。

会议首先通报了《关于2018年市委常委会贯彻执行中央八项规定精神情况的报告》，书面通报了市委常委会2017年度民主生活会整改措施落实情况、市委常委会2018年度民主生活会会前征求意见情况。

随后，李强代表市委常委会班子作了对照检查，重点查摆了在思想政治、精神状态、工作作风等3个方面存在的突出问题，结合实际，见诸思想、深入剖析，并从始终把党的政治建设摆在首位、加强全面从严治党的制度建设、压实压紧管党治党责任、着力加强干部队伍建设、深化基层党建创新实践、持之以恒正风肃纪反腐等方面明确了今后努力方向和改进措施。

李强带头发言，其他市委常委逐一进行个人对照检查，并相互批评帮助。大家在发言中开展了积极健康的思想斗争，形成了统一思想、凝聚共识、团结奋斗的好气氛好效果，增强了党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性；发扬了批评和自我批评的作风，自我批评勇于解剖，不遮遮掩掩、不避重就轻，相互批评出于公心、坦诚相见，点到要害，有碰撞有辣味，起到了红脸出汗的效果，体现了对事业、对组织、对同志高度负责的精神；做到了见人见事见思想，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻新发展理念、贯彻执行中央八项规定精神等，坚持把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，问题查摆紧密联系具体实例，思想分析做到严格自省自律，整改措施富有针对性和可操作性。民主生活会贯彻了严的标准和实的要求，在思想上、作风上、党性上又一次进行了集中的“加油”和“补钙”，提升了市委常委会的战斗力，为贯

彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神、全面推进今年各项工作打下良好基础，取得了预期效果。

李强指出，查摆问题只是第一步，关键是要加强整改，举一反三，改进工作。抓整改必须动真碰硬、真抓实干，坚决防止表态多调门高、行动少落实差，决不能“装样子”“走过场”。要对照习近平总书记在中央政治局民主生活会上重要讲话精神，对照中央政治局民主生活会情况通报要求，认真制订整改方案，明确整改目标、工作举措、完成时限。市委常委同志既要从严从实抓好个人整改，针对查摆出来的问题，做到即知即改、立行立改；又要主动认领常委会班子的整改项目，牵头抓好分工事项的落实，确保每个问题都整改到位、每项整改措施都落到实处。

李强强调，习近平总书记在中央政治局民主生活会上重要讲话，对严格执行中央八项规定精神，对贯彻执行民主集中制，对加强和维护党中央权威和集中统一领导，对领导干部保持斗争精神、增强斗争本领等重大问题提出明确要求，充分体现了把党建设得更加坚强有力的坚定决心。市委常委同志要认真贯彻落实习近平总书记提出的要求，主动对标，以身作则，为全市党员干部当好示范、当好表率。一要坚持始终把党的政治建设摆在首位，旗帜鲜明讲政治，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心

地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚定不移、毫不动摇地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争。二要始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚持系统学、跟进学、联系实际学，坚持往心里去、往深里走、往实处落，学习掌握这一科学理论中的马克思主义立场、观点、方法，学深悟透这一思想的真理力量和实践伟力，从这一思想中汲取智慧力量、增强能力本领，把科学的理论转化为改造客观世界和主观世界的强大武器。三要始终坚持服务全国改革发展大局，自觉把习近平总书记强调的“四个放在”作为思考、谋划和推进工作的基点，切实增强大局意识、全局观念，坚决服从党和国家工作全局，确保中央政令畅通，确保中央大政方针和决策部署不折不扣落到实处。四要始终坚持和发扬民主集中制，坚持集体领导和个人分工负责相结合，严格执行市委工作规则和市委常委会会议事决策规则，强化班子建设；充分发扬民主，以平等待人、与人为善的态度和海纳百川、虚怀若谷的胸襟广泛听取意见，提高领导能力和领导艺术；善于正确集中，从群众意见中提炼概括真知灼见，把握事物发展的客观规律，作出科学决策，真正把民主集中制这一党的根本组织原则和领导制度变为我们党的政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。五要始终坚持传承和弘扬

党的优良作风，结合大调研工作常态化制度化，大兴求真务实之风、调查研究之风、联系群众之风，自觉同形式主义、官僚主义作斗争，始终把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标，深入基层、深入一线，埋头苦干、真抓实干，把市委明确的各项任务落下去，努力创造出一流业绩。六要始终坚持以更严标准要求自己，职位越高，背负的信任越多，越要坚持更高标准，接受更严考验，带头落实管党治党责任，自觉加强党性锻炼，加强对分管部门和领域的领导，坚持从严管理干部，坚持为民务实清廉，树立忠诚干净担当的形象。特别要在具有许多新的历史特点的伟大斗争中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨，充满激情、富于创造、勇于担当，亮出共产党人的风骨、气节、操守和胆魄，切实保持斗争精神、增强斗争本领，奋力把上海各项工作做得更好。

李强强调，当前形势复杂多变，今年工作艰巨繁重。市委常委会要以这次民主生活会为新起点，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神，以锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态，紧跟时代步伐、深化改革创新、敢于迎难而上，创造性地把习近平总书记对上海发展的重要指示要求和交给上海的三项新的重大任务落到实处。



今日论语

赵薇要赔钱了

秦丹

赵薇真的要给股民赔钱了？在信息披露方面，因为对投资者和市场预期虚假陈述和严重误导，17日杭州法院一审判决：祥源文化支付原告王女士赔偿款、利息合计54535.83元，赵薇对上述债务承担连带责任，驳回原告的其他诉讼请求。

赔这点钱，对大明星赵薇这“金主”而言，恐怕九牛一毛，犹如草芥，毫无痛感。一审判决尚未生效，祥源文化、赵薇也可能上诉，但此案是涉及被告赵薇的证券虚假

陈述案全国首例判决，对后续案件具有重要借鉴意义，股东们由此看到了索赔希望，赵薇的“麻烦模式”就算正式开启了。

不对股东说真话，是要担责的。根据《证券法》和相关司法解释，上市公司和其他信息披露义务人因虚假陈述导致投资者权益受

损，应承担民事赔偿责任。股东那么多，谁都来讨钱，这日子还怎么过？根据司法解释，在2017年1月12日至2017年2月27日期间买入祥源文化股票，并在2017年2月28日后继续持有或卖出该股票的受损投资者可以索赔。索赔范围包括：投资差额、佣金、印花税、利

息损失等。这次虽是赔点小钱，但却是一根导火索，“炸弹”赵薇们早就自己埋好了。根据2018年10月26日祥源文化发布的2018年度三季报：公司共计收到456起证券虚假陈述责任纠纷案件，诉讼金额共计人民币57665971.16元。5000万索

赔还是小事，由此可能引发的危机，才是赵薇的“大麻烦”。

证券市场怎么可以沦为明星大鳄们的“宰割”场？这些年来，在股市捞金的明星越来越多，虽然说有赚有赔，但一些“猴精”的“戏精”们有的演“空手套”，有的是原始出资额很小，所谓的赔，只不过是没抓住飞来横财；一旦赢，则跟抢钱一样。股民不是任人宰割的羔羊，小股民告倒大明星，这是法治的胜利，也是证券市场走向健康的发展必然。

新年新世界 调整再出发

感恩回报大放送

全城明折明扣

1.19/1.20、1.26/1.27 凭会员卡单个交易号购物 满1000元及以上参与电脑随机抽奖1次

答谢四海宾朋

相约大红包

价值2020元

限量50名

新世界纪念版交通卡

价值300元

限量500名

交通卡

价值30元

限量5000名

活动地点：6F会员中心 领取时间：10:00-营业结束

会员积分奖励计划

新世界城电子会员卡上线啦!

1/11-2/10 首月使用惊喜优惠！随机赠现金积分，每人限5次

感恩购物金50元

会员购物单个交易号满500元及以上，自动抵用

会员购物2倍积分

上海新世界股份有限公司 地址：上海市南京西路2-88号 邮编：200003 电话：63588888转 以上活动详见现场海报